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Moroccans’ economic rating is the lowest since 2007. Yet, 
there is increasing hope about the future.
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Opinion on the economy and the future

Poor citizens are significantly less
optimistic about their future

OPINION ON THE FUTURE ECONOMIC SITUATION
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Noticeable regional differences
over views of the economy

CITIZENS WHO VIEW THE CURRENT ECONOMIC SITUATION 
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Moroccans view economy as the top challenge facing the country
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MOST IMPORTANT CHALLENGE FACING THE COUNTRY
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OPINION ON WHICH ACTION IS MOST IMPORTANT

Primary government actions to
alleviate economic challenges
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Poor and Rich are far apart on the importance of some priorities
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TOP GOVERNMENT SPENDING PRIORITIES, ACCORDING TO CITIZENS
AMONG THOSE WHO CANNOT COVER EXPENSES AMONG THOSE WHO CAN COVER EXPENSES

Public’s top priority for government
spendings
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How many are food insecure?

FREQUENCY AT WHICH RESPONDENTS SAY THEY DON’T
HAVE  ENOUGH FOOD AND THEY CAN’T AFFORD MORE 
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Rural dwellers struggle to afford food
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